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Kính gửi: Cục Hải quan tỉnh Đồng Nai 

Trả lời công văn số 1391/HQĐNa-TXNK ngày 15/7/2020 của Cục Hải quan tỉnh Đồng 
Nai về xem xét không xử phạt vi phạm hành chính đối với hành vi khai đúng tên hàng nhưng 
khai sai mã số hàng hóa của các lô hàng nhập khẩu trong thời gian chờ kết quả giám định, Tổng 
cục Hải quan có ý kiến như sau: 

Khoản 5 Điều 4 Thông tư số 155/2016/TT-BTC ngày 20/10/2016 quy định “Quy định tại 
khoản 6 Điều 5 Nghị định được áp dụng đối với trường hợp người khai hải quan lần đầu làm thủ 
tục xuất khẩu, nhập khẩu hàng hóa đó đã khai đúng tên hàng hóa thực xuất khẩu, nhập khẩu 
theo quy định về khai hải quan nhưng khai sai mã số hàng hóa theo Danh mục hàng hóa xuất 
khẩu, nhập khẩu Việt Nam; khai sai thuế suất, mức thuế đối với hàng hóa đó theo Biểu thuế xuất 
khẩu, Biểu thuế nhập khẩu có hiệu lực tại thời điểm đăng ký tờ khai hải quan”. 

Do đó, việc không xử phạt quy định tại khoản 6 Điều 5 Nghị định số 127/2013/NĐ-CP 
ngày 15/10/2013 (được sửa đổi, bổ sung tại Nghị định số 45/2016/NĐ-CP ngày 26/5/2016) chỉ 
được áp dụng đối với trường hợp đáp ứng đầy đủ các điều kiện quy định tại khoản 5 Điều 4 
Thông tư số 155/2016/TT-BTC ngày 20/10/2016. Trường hợp doanh nghiệp nhập khẩu hàng hóa 
nhiều lần tại nhiều tờ khai thì các tờ khai sau không được coi là lần đầu nhập khẩu. 

Tổng cục trả lời để Cục Hải quan tỉnh Đồng Nai biết, thực hiện./. 

  

 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Lưu: VT, PC (02b). 
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